



20-летняя вичужанка подозревается в убийстве своего знакомого



21 января 2018 года в квартире одного из домов по ул. Ульяновской г.Вичуги обнаружено тело 18-летнего местного жителя с колото-резанной раной передней брюшной стенки слева. По данному факту следственным отделом по г. Вичуга СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело об убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, 21 января 2018 года компания молодых людей отмечала день рождения сына подозреваемой. Праздник закончился дракой, в ходе которой хозяйка квартиры нанесла одному из гостей смертельное ножевое ранение. К счастью, самого ребенка, в момент совершения преступления в квартире не было.

Подозреваемая в убийстве - 20-летняя жительница г.Вичуги Ивановской области, не имеющая постоянного источника дохода, задержана. От нее получена явка с повинной. В ближайшее время планируется обращение в суд с ходатайством об избрании в отношении подозреваемой меры пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу назначены необходимые экспертизы, проводятся следственные и иные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Января 2018

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1197279>